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Reklam Kuralları
Tüm sporcuların “kişi üzerinde” reklam takmasına izin verilir, buna kulüp amblemi ve/veya ulusal amblemi de dahildir. Son belirtilenlerin her durumda yeleğin sol göğüs tarafı üzerine takılması gerekir. Bu durumda, bu nokta üzerine herhangi bir reklam takılamaz.
Reklamlar yeleğin sol ve sağ göğüs tarafı üzerine, gömleğin sol ve sağ üst kolu üzerine ve gömlek veya bluz yakası üzerine takılabilir.
Bu reklam noktalarından her birinin 80 santimetrekare maksimum toplam ebatta olmasına izin verilir; yüzey toplamının 80 santimetrekareyi aşmaması koşuluyla bu noktalardan her biri üzerinde birden fazla reklam takılmasına izin verilir.
Gömleğin bir üst kolu organizatörün “kişi üzerinde” reklamına ayrılmıştır. Organizatör bu hakkını kullanmazsa, sporcunun bu serbest noktayı kullanmasına izin verilecektir. Gömlek, yelek veya bluzun arka tarafına oyuncunun veya ülkesi/federasyonunun ismi konulabilir.
Politik, ırkçı etnik ve/veya dini eğilimler içeren reklamlar kesinlikle yasaktır. Tüm reklamlar düzgün ve uygun olmalıdır.
Tütün, alkol ve diğerleri gibi herhangi bir yasaklı konu hakkındaki yerel düzenlemelere uyulmalıdır.
Hakemlerin, uygun bir şekilde, organizatörün reklamlarını takmasına izin verilir (80 santimetrekare üzerinde olmayan). Tüm hakemler aynı yerde aynı reklamı takmalıdır.
Bir tarafta sporcular ve/veya federasyon/organizatör ve diğer tarafta sponsorun (sponsorların) sözleşmeleri UMB'yi yükümlü hale getirmez ve bunların yol açabileceği neticeler UMB'ye yansıtılamaz.
Bu yönetmelik 6 Aralık 2006 tarihinden itibaren yürürlüğe girmiştir.
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